

亿万富豪、某知名中式快餐连锁店总裁被爆家丑

“二奶”带子闹街头索要5000万

当事人

标哥:某知名中式快餐连锁店总裁,2008年胡润中国富豪榜公布排名821位,资产达到9亿元。

胡小姐:自称1995年与标哥相识,2000年生下儿子雄仔,2006年两人分手,2008年索要5000万元抚养费,与标哥对簿公堂。

某知名中式快餐连锁店总裁标哥(化名)3月31日被当街爆家丑。自称是标哥“二奶”的女子胡小姐在广州烈士陵园门口大闹,吸引众多媒体与路人。胡小姐与标哥的9岁私生子雄仔(化名)向其索要5000万元抚养费,并已诉诸公堂。

“新闻发布会”吸引路人围观

今年1月,胡小姐以雄仔的名义起诉标哥,索赔5000万元巨额抚养费。起诉书称,胡小姐1995年与标哥相识,当时他还在国道边开某蒸品快餐店,2000年胡小姐在老家贵州省生下他的儿子雄仔。两人于2006年分手。该案在东莞市第二人民法院审理,3月5日首次开庭,但因被告提出原告称雄仔为标哥之子的证据不足,原告方遂申请做亲子鉴定。昨日上午,雄仔与标哥相约来广州做亲子鉴定。

鉴定后,胡小姐到烈士陵园门口取车,遭人阻挠,她随后致电各媒体,现场召开“新闻发布会”,吸引了众多路人围观。

胡小姐说,3月31日上午她从东莞开车来广州,这辆车是6年前标哥送给她的,自己已开了5年多,但车主名字仍为标哥。2006年,两人分手。打官司后,双方关系进一步恶化。“他现在要拿回这辆车,还派人把车胎弄破,锁了车门。”胡小姐说,自己开车来广州的路上,遭到不明身份的人追打,车尾后灯也被撞坏了。



母亲在大庭广众之下大爆家丑,无辜的孩子被晾在一边。

胡小姐哭着说,现在孩子父亲对儿子不理不问,还冻结了她的账户,自己落得要靠做手工来维持生计,支付儿子在贵族学校的读书费用。

标哥曾汇款100万给胡小姐

记者在现场还见到了标哥所在公司的公关经理、代理律师以及其他多名工作人员,但未见标哥本人。其中,公关经理郭某向记者表示,事发突然,她此前并不知情,是临时被叫来“救场”的。郭某说,老板承认雄仔是自己亲生儿子。那为何还要做亲子鉴定呢?标哥的代理律师王某解释,已方不轻易确认对方不能举证的事实,还是做亲子鉴定为妥。

关于抚养费一事,王某说,标哥愿意依法给付儿子抚养费,具体怎么给、给多少交由法院裁决。王某向记者出示了一张汇款单:2006年8月31日,标哥汇款100万元给胡小姐作为雄仔的抚养费。“不到两年,这笔抚养费就被他母亲挥霍殆尽了。去年9

事件经过

3月31日上午,胡小姐开车带儿子来广州做亲子鉴定。路上遭到不明身份的人追赶砸车,车尾灯被撞坏。亲子鉴定完毕后,胡小姐在停车场取车遭人阻挠。随后她致电各大媒体,现场召开“新闻发布会”。9岁儿子3月31日始知父母交恶,被当众揭开“私生子”身世。



母亲在大庭广众之下大爆家丑,无辜的孩子被晾在一边。

月10月,标哥又每月给了胡小姐1万元抚养费。”

郭某说,“这事已经给老板和公司带来了很大困扰。”去年胡小姐曾到公司位于广州的总部大吵大闹,当众撒了很多照片,还寄了很多诽谤信到公司旗下的各个连锁店。

5000万抚养费怎么算出来

5000万巨额抚养费是怎样计算出来的?抚养一个孩子需要这么多钱吗?胡小姐的代理律师赵某说,根据最高人民法院《关于人民法院审理离婚案件处理子女抚养问题的若干具体意见》的规定:“父母有固定收入的,抚育费一般可按其月总收入的百分之二十至三十的比例给付。”

赵律师说,2008年胡润中国富豪榜公布标哥排名821位,资产达到9亿元。5000万元的抚养费相对于9亿身家的孩子父亲来说,并不是很多。

标哥的代理律师说,抚养费是应该给的,但要确保这笔抚养费能够真正花在孩子身上。胡小姐要求一次性支付的方式,他表示担忧。

据律师透露,标哥现有两个孩子,并于2006年离婚。5000万元巨额抚养费的官司已申请不公开审理。

记者手记

你俩争钱打崩头 莫让孩子当“炮灰”

胡小姐在烈士陵园门口当众指责标哥私生活混乱,“有很多女人”,而此时,年仅9岁的雄仔一直站在她身边,目睹这一切,那一脸的无辜和纯真,让旁观者揪心。

雄仔很爱妈妈,一直站在妈妈身边。他也爱爸爸,说“爸爸对他很好”,但一说眼睛马上就红了。雄仔直至日前才知道父母在打官司,本以为是来广州做体检,没想到却是做亲子鉴定,还被当众宣布“私生子”的身份。

胡小姐还在继续开着“新闻发布会”。记者悄悄地把雄仔拉开,告诉他这些事情与他无关,并让他在车里待着,不要出来。雄仔很听话地去开车门,但车门紧锁。后来有人把车打开了,雄仔便一头钻进车里。

闹市、官司、揭丑……这一切的一切都是大人的事情。孩子是无辜的,非婚生孩子更是无辜的。大人们不理智的表演,为何要把孩子当成观众?大人们的“战争”,为何要把战火烧到孩子身上,让孩子当“炮灰”?为人父母者,定当反思。

据《广州日报》

■要闻快递

今年缴获假人民币1.78亿元

公安部:不存在“高仿真”假币问题

综合新华社北京4月1日电(记者崔清新)记者1日从公安部获悉,全国公安机关打击假币犯罪“09”行动开展以来,截至目前,共立假币犯罪案件412起,抓获犯罪嫌疑人613名,缴获假人民币1.78亿元。

公安部介绍,在412起假币犯罪案件中,全国公安机关已破获271起,抓获犯罪嫌疑人613名,抓获上网逃犯63名,捣毁印制、加工假人民币窝点5个,“09”行动取得阶段性成果。

据了解,行动中,广东省公安厅组织指挥惠州、揭阳、广州三地公安机关联合行动,捣毁一个特大印制假币窝点,缴获百元面额假币近亿元,13名犯

罪嫌疑人无一漏网。重庆市公安机关破获一起特大出售假币案,缴获假人民币1368万余元。河南漯河市公安机关从一张百元假币的使用线索入手,成功端掉一个特大假币加工窝点,抓获犯罪嫌疑人11名,收缴假币近200万元。

公安部表示,公安部组织有关专家对近期公安机关破案收缴的假币进行了集中鉴定,发现目前收缴的各种冠字号的基本属同一类别,不存在“高仿真”的问题。

为此,公安部要求各级公安机关进一步加大打击力度,切实维护国家金融秩序和广大人民群众的切身利益。

挪用公款近1亿 北亚原董事长一审获无期

据新华社衡阳4月1日电(记者苏海萍)1日,根据最高人民法院指定管辖,广州铁路运输中级法院在衡阳依法对北亚实业(集团)股份有限公司原董事长刘贵亭挪用公款、贪污、受贿及单位行贿一案作出一审宣判:被告人刘贵亭犯挪用公款罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身;犯贪污罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,上缴国库;犯受贿罪,判处有期徒刑十年;犯单位行贿罪,判处有期徒刑三年。决定执行无期徒刑。

刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

法院经审理查明,1997年至2005年,被告人刘贵亭利用先后担任哈尔滨铁路局对外经济技术合作公司经理、北亚集团党委书记、董事长、总经理等职务之便,挪用公款9999.98万元人民币,贪污1337万余元人民币;同时,被告人刘贵亭作为北亚集团直接负责的主管人员,为其单位利益,代表单位行贿人民币202万元、美元32万元。

孕妇防辐射服 专家称防手机不防电脑家电

如今,孕妇防辐射服已经成为不少准妈妈的必备品。商家售卖时不仅宣称什么辐射都防,甚至有的宣称防辐射效果达99.9%以上,一件防辐射服价格更是高达七八百元,低的也要两三百元。在广州质监部门工作的邱小姐向记者报料,怀孕后发现,实际上,手机辐射频率和电脑辐射频率相去甚远,有的几十元的防辐射肚兜连手机辐射都不防。

为此,记者昨日走访辐射监测专业机构现场检测防辐射服并请教专家了解到,孕妇防辐射服主要防手机辐射等射频辐射,但也不能达到100%,对电脑等家电低赫兹的工频辐射没有作用,更防不了大于109Hz的微波辐射。对此,有市民不禁质疑:“总是要用手机的,打手机总还是要辐射到母体,这么贵的防辐射服不就成了心理安慰的道具?”据《广州日报》

广东廉江新招 竞选干部,父母妻子齐答辩

据新华社广州4月1日专电(记者陈先锋)由广东廉江市各机关单位公开推荐出来的57名优秀人才3月30日至31日参加了公推竞选干部面试。令人眼前一亮的是,除了竞选者演讲答辩外,他们的配偶、父母及单位的代表一齐上台接受考官的提问。

“你的儿子孝顺吗?”“你为你的儿子自豪吗?”“假如你的丈夫很有才华,但长期怀才不遇,到了中年才当上领导,你认为他应该怎么办?”“XX同

志在工作中是如何对待急难险重任务的,请你向大家如实介绍。”这些提问,加深了42位考官对竞选者的全面了解。

据廉江市委书记许顺说,为了全面考察竞选者的德才,请竞选者的家人和单位代表上来接受提问,而且通过配偶和父母参加答辩,可以营造一种家庭氛围,一个人要当好官干一番事业,离不开家庭的支持。经过两天的激烈面试,当场亮分选出13名副科级领导干部任职人选。

20多岁绑匪没斗过小学生

因为经常上网没钱花,就想起绑架人质了,可是一个人作案又不敢绑架大人,只能找小孩子。

没想到20多岁的小伙子,却没斗过一个小学生。大连市西岗公安分局用了40个小时快速破获了这起绑架案。

目前,犯罪嫌疑人姚某已被刑事拘留。

“大哥哥”绑走了小学生

3月25日晚8时许,居住在大连西岗区市街附近的小学生李坤与同学吕梁一起到草坪上玩。这时来了一位大哥哥,说是让他们去国际酒店给人送封信,还给20元奖励。

从酒店回来后,“大哥哥”变脸了,拿出折叠刀,搂住李坤的脖子,威胁两人“都别动”!

“大哥哥”把写有自己电

话号码的烟盒纸让吕梁送给李坤的父亲,吕梁吓得赶紧跑回去。“大哥哥”拽住李坤的肩膀就走,当走到五一广场时,他的电话响了,正是李坤父亲的电话。

面对李坤父亲的质问,这个小伙子说:“我就想要6000元钱!”李坤父亲说:“要钱可以,但得保证小孩安全。”

“大哥哥”将银行卡号告诉了李坤父亲,然后就关机了。李坤父亲在朋友的建议下,还是选择了报警。

小学生打败了“大哥哥”

当晚8时30分,接到报警的大连西岗公安分局责成刑侦大队迅速破案。干警分析认为,这是新手,目前还不可能撕票,但是也不排除其铤而走险的可能。

刑警迅速部署侦查员陪同家长与绑匪周旋。此时,“大哥哥”拉着李坤来到某

国际酒店,将李坤绑在了女厕所内。

3月26日凌晨,与绑匪呆了一个晚上后,李坤的胆子也大了一些,他就开始动了“小脑筋”。5时30分,他对“大哥哥”说:“天亮了,一会有人来上厕所发现我们怎么办啊?”“大哥哥”一听觉得有道理,就拉着李坤下楼来到附近一网吧。李坤一看网吧里人非常少就说:“我想回家,你再找我爸爸吧,他肯定会给我钱的。”

此时,李坤已经被警方找到,警方可以放心地追捕“大哥哥”了。警方马上通过技术手段锁定了“大哥哥”的暂住地。3月27日,警方成功抓获了“大哥哥”。

犯罪嫌疑人“大哥哥”姓姚,4年前,姚某随父亲来到大连,他曾随父亲干过装修,又干过保安。后来不干了,就经常上网吧,但苦于手中无钱,便产生了绑架人质索要赎金的恶念。

(文中被害人及同学均为化名)

据《辽沈晚报》

狮头鱼尾酸奶奶娃鞋桥店开业大吉

现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239

联合养殖 共同发财

黄粉虫营营养丰富,用途广泛,国内外市场需求量极大,饲养成本低,无需设备、水电。劳动强度小,老少皆宜,循环养殖销售,年利十分可观。欢迎来我养殖场实地考察,不卖暗赔一切损失。
武汉亿农丰生物工程有限公司
电话:027-82666081,87468307
座机:13297963336;网址:www.8366.cn

顺天假日酒店招商

连云港顺天假日酒店管理有限公司目前拥有连云港市新浦龙河广场南侧新银双厦东楼及裙楼,该楼系我市目前高档综合商务楼,现对外全面招商。招商内容:1—4层餐饮、娱乐、桑拿;4—23层高档写字楼。招商电话:0518—85808163,0518—85837188

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据。

贷款咨询服务

飞亚银行指定速办(5—600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。成功收费(约5天)025-86624678

联喜银行代办个人、企业贷款

外地可。025-66622327
冠卓:指定专业个人、企业(5—1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

和信个人、企业贷款5万—1亿,外地可。025-84210300

工商代理
公司注册、增资、验资,商标注册,企业抵押贷款。13218007287

招 聘 信 息

奥渡船舶急聘

普通船员,年薪7—10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300

宇龙船急聘

新船员年薪7—10万元,不收任何费,即上岗。025-83226059

急聘:普通船员,年薪8—10万元025-58838517

公 告

蒋炳荣所申领的吴江市震泽镇石瑾新村51幢201室房屋权属证书(震泽93房改字第000068号)因南京市秦淮区人民法院民事判决书(2007)秦民一初字第116号之判决已生效,现依据《房屋登记办法》第四十一条的规定,予以注销,特此公告。吴江市房地产管理处